
كلمة اعضاء اللجنة التأسيسية للجمعية

تم بعون الله وتوفيقه تأسيس جمعية تعاونية بمسمى " الجمعية التعاونية لمنسوبي جامعة تبوك" بناء على موافقة وزارة العمل والتنمية الاجتماعية رقم (          )    وتاريخ     /     /        هـ ،  وتتطلع الجمعية إلى أن تقدم خدمات متميزة تلبي احتياجات منسوبي الجامعة وتساهم في تحسين حالة منسوبي الجمعية ، وذلك عن طريق إقامة مشاريع واعدة أن شاء الله في الحرم الجامعي وفروع الجامعة المختلفة ، بحيث تقوم الجمعية على إنشائها والإشراف على تنفيذها بما يضمن جودة الخدمة المقدمة وبأسعار تنافسية.
ويسر أعضاء اللجنة التأسيسية للجمعية أن تتقدم بخالص الشكر والتقدير للقيادة العليا في الجامعة على دعمها المتواصل للجمعية كما تتقدم بالشكر إلى فرع الوزارة في منطقة تبوك على المساعدة والمشورة خلال فترة تأسيس الجمعية ، والشكر موصول إلى البنك الفرنسي لتعاونه وموافقته على فتح حساب للجمعية . 
[bookmark: _GoBack]وبمناسبة إطلاق المساهمة في الجمعية ، فأن اللجنة التأسيسية تدعوا منسوبي الجامعة للمساهمة في الجمعية والمساعدة على إنجاحها ، لكي تستطيع الجمعية من تقديم خدماتها إليهم بالشمولية المطلوبة والجودة العالية وبما يعود عليهم بالنفع والفائدة.
سائلين الله التوفيق والنجاح للجمعية والقائمين عليها لتحقيق أهدافها وتنفيذ مشاريعها في المكان والزمان المناسبين.

